

LUXAL DESOL 90100636D

Vrsta proizvoda	Sredstvo za skidanje organskih naliča izrađeno na osnovi organskih otapala.
Područje primjene	Koristi se za kemijsko odstranjivanje starih premaza lak boja i lakova s metalnih i drvenih površina.
Svojstva	<ul style="list-style-type: none">- djeluje brzo i efikasno- ne curi s vertikalnih površina- jednostavno se uklanja
Gustoća	920 - 1020 kg/m ³ (HRN EN ISO 2811-1:2004)
Način nanošenja	<p>Nanosi se kistom, a nabubreni i omekšani stari premaz uklanja se lopaticom nakon 3 - 30 minuta (ovisno o vrsti premaza te debljini i broju slojeva starih premaza). Kod premaza koji se teže skidaju, postupak ponoviti.</p> <p>Ovo sredstvo skinuti će i drvene dijelove zaštićene transparentnom temeljnom bojom pa je najbolje skinuti sve do čistog drveta. Nakon obrade, metalnu površinu isprati vodom, osušiti i zaštititi temeljem.</p> <p>Drvenu površinu potrebno je prebrusiti čeličnom vunom, ostaviti da se osuši i nakon toga krenuti u daljnu obradu drveta: s kistom (po potrebi) ili temeljem.</p>
Razrjeđivanje	Ne razrjeđuje se.
Utrošak - Izdašnost	0,16 - 0,33 l/m ² (3,0 - 6,5 m ² /l) za skidanje jednog sloja.
Pakovanje	Limena ambalaža á 0,75 l.
Uskladištenje	U suhim i zračnim prostorijama na temperaturi od +5°C do +25°C. Trajnost: 2 godine.
Sigurnosne mjere	Za informacije o sigurnom rukovanju, skladištenju i uklanjanju proizvoda pogledati Sigurnosno-tehnički list.
Napomena	Prilikom svakog otvaranja posude treba pridržavati poklopac! Prilikom korištenja sredstva koristiti zaštitne rukavice.

Ova informacija izrađena je na osnovi laboratorijskih ispitivanja i podataka koji su dobiveni kao rezultat praktičnih iskustava i služi samo kao smjernica za primjenu. Odgovornost je krajnjeg korisnika otkriti pogodnost proizvoda za određenu namjenu i provesti kontrolu kvalitete ili uvjeta podloge i ostalih faktora koji utječu na primjenu proizvoda. Chromos boje i lakovi d.d. ne prihvaća odgovornost proizašlu iz gubitaka, ozljeda ili šteta koje su nastale zbog nepravilne primjene proizvoda. Proizvođač zadržava pravo na eventualne izmjene. Za detaljne informacije i upute molimo vas obratite se našim stručnjacima za razvoj i primjenu.